



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	řízení
Student:	Markéta Štemberová
Studijní obor:	Obchodně podnikatelský
Název diplomové práce:	Systém řízení jakosti ve středně velkém podniku
Oponent diplomové práce:	Ing. František Daněk
Povolání oponenta:	certifikační auditor ISO 9001:2000 a ISO/TS 16949:2002, poradce

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma je vysoce aktuální, protože proces zlepšování v malých a středních firmách je důležitý z hlediska jejich přežití na trhu.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle diplomové práce jsou stanoveny přehledně a odborně.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování diplomové práce je vhodně k danému tématu.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Data a informace jsou v diplomové práci použita aktuální.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení je správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka diplomové práce je v dané problematice znalá.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka využívá dostupnou literaturu.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je velmi dobře zpracovaná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle diplomové práce jsou splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěr diplomové práce plní zadání.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Proces zlepšování v malých a středních firmách je důležitý z hlediska jejich přežití na trhu. Práce uvedeného téma řeší velice dobře z hlediska přístupu k danému tématu.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Systém řízení jakosti podle ČSN EN ISO 9001 : 2001 zavádíme ve firmách, abychom podpořili zákonné požadavky. Jaký zákonný požadavek podporuje systém řízení jakosti zavedený podle ČSN EN ISO 9001 : 2001 ?

Otázka 2: V diplomové práci je uvedeno využití metody FMEA ve výrobním procesu. Je možné metodu FMEA využívat také v jiných procesech firmy? Co je podstatou metody FMEA?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Bez připomínek

Datum: 05. 05. 2006



Podpis oponenta diplomové práce: